



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**МИНИСТЕРСТВО  
ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ  
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

(минобразование Ростовской области)

пер. Доломановский, 31, г. Ростов-на-Дону, 344082

тел. (863) 240-34-97 факс (863) 267-86-44

E-mail: [minobr@donland.ru](mailto:minobr@donland.ru);

[min@rostobr.ru](mailto:min@rostobr.ru)

<https://minobr.donland.ru>

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Руководителям органов местного самоуправления,  
осуществляющих управление в  
сфере образования

Руководителям государственных  
общеобразовательных  
организаций

Руководителям частных  
(негосударственных)  
общеобразовательных  
организаций

О подготовке к проведению  
всероссийской олимпиады школьников

**Уважаемые руководители!**

Минобразование Ростовской области в рамках подготовки к проведению школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников (далее – ВсОШ, олимпиада) в 2023/24 учебном году информирует.

Методические рекомендации к проведению школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников в 2023/24 учебном году по каждому общеобразовательному предмету (далее – рекомендации, олимпиада) размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: [https://vsrosolimp.edsoo.ru/school\\_way](https://vsrosolimp.edsoo.ru/school_way).

Рекомендации содержат описание методических подходов к составлению олимпиадных заданий школьного и муниципального этапов олимпиады, принципов формирования комплектов олимпиадных заданий, необходимое материально-техническое обеспечение для выполнения олимпиадных заданий, перечень справочных материалов, средств связи и электронно-вычислительной техники, разрешенных к использованию во время проведения олимпиады, критерии и методики оценивания выполненных олимпиадных заданий.

Задания для указанных этапов олимпиады должны основываться на содержании образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования углубленного уровня, не повторять задания прошлых лет, отличаться творческим характером и соответствовать целям олимпиады, определенным пунктом 2 Порядка.

В соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 20.11.2020 № 678 (далее – Порядок), организаторами школьного и муниципального этапов олимпиады являются органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования.

Школьный этап олимпиады проводится в течение сентября-октября (срок окончания школьного этапа олимпиады – не позднее 1 ноября). Органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, организуют проведение школьного этапа олимпиады для организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования.

Школьный этап олимпиады проводится для учащихся 5 - 11 классов по изучаемым общеобразовательным предметам, для учащихся 4-х классов - по русскому языку и математике.

Школьный этап – первое звено всероссийской олимпиады школьников, от качества проведения которого зависит дальнейшая возможность участия одаренных детей в последующих этапах олимпиады.

Методическое обеспечение школьного этапа олимпиады осуществляют муниципальные предметно-методические комиссии по каждому общеобразовательному предмету, создаваемые организатором муниципального этапа олимпиады (далее - муниципальные предметно-методические комиссии). Муниципальные предметно-методические комиссии разрабатывают олимпиадные задания для проведения школьного этапа олимпиады по соответствующему общеобразовательному предмету и требования к организации и проведению школьного этапа олимпиады по соответствующему общеобразовательному предмету с учетом методических рекомендаций по проведению школьного и муниципального этапов олимпиады.

Минобразование Ростовской области обращает внимание, что школьный этап ВсОШ по шести предметам (астрономия, биология, математика, информатика и ИКТ, физика и химия) в сентябре-октябре 2023 года планируется организовать с использованием информационного ресурса «Онлайн-курсы Образовательного центра «Сириус» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – на платформе «Сириус.Курсы») (такой формат проведения был в 2021 и 2022 годах). Разработка заданий школьного этапа ВсОШ по этим предметам не требуется. Функции муниципальных методических комиссий по 6 предметам выполняют соответствующие региональные предметно-методические комиссии.

Кроме того, минобразование Ростовской области обращает внимание, что согласно п. 18 Порядка организационно-технологическая модель проведения школьного этапа олимпиады утверждается организатором муниципального этапа, организационно-технологическая модель проведения муниципального этапа олимпиады - организатором регионального этапа.

Региональный центр выявления и поддержки одаренных детей «Ступени успеха» будет осуществлять информационное и организационно-техническое сопровождение школьного этапа ВсОШ по шести предметам.

По мере поступления информации от Образовательного Центра «Сириус» по вопросу проведения школьного этапа ВсОШ вы будете проинформированы дополнительно.

Первый заместитель  
министра

С.С. Анищенко